
Príloha č. 1 k Zmluve o poskytnutí služby                        číslo spisu: 1790/2015-M_ORRRP 

                             číslo záznamu: 45113/2015 

 

Podrobná špecifikácia predmetu zmluvy  

 

1. PODROBNÝ OPIS PREDMETU ZMLUVY 

 

Vytvorenie krátkeho odborného filmového dokumentu o sklenom strope a skúseností žien 

s ním 

 

Poskytovateľ sa zaväzuje zabezpečiť nasledovné:  

 

 predstavenie domáceho kontextu, zasadenie do európskeho kontextu, predstavenie 

základných aktuálnych domácich aj európskych štatistík, naznačenie trendov 

a predstavenie fenoménu skleného stropu 

 odborne vedené rozhovory so ženami v rozhodovacích pozíciách zamerané na ich 

skúsenosti a prax s kariérnym rozvojom, ich skúsenosti s bariérami, ktoré pri postupe 

zaznamenali, skúsenosti s fenoménom skleného stropu, ich hodnotenie súčasného 

stavu a postrehy k situácii ako takej. Očakáva sa predstavenie 5-10 žien.  

 jednotiace a sumarizujúce komentáre, ktoré budú situáciu hodnotiť a kontextualizovať 

a vykresľovať škodlivosť skleného stropu a nutnosť jeho prekonania 

 

Dĺžka dokumentu 

 

25 min.  

 

Charakteristika a cieľ dokumentu 

 

Cieľom dokumentu bude vzbudiť pozornosť verejnosti ohľadom problematiky 

nerovného zastúpenia žien a mužov v rozhodovacích pozíciách, zdôrazniť jej urgentnosť 

a poskytnúť pozitívne a inšpiratívne príklady jej riešenia. Filmový dokument má poslúžiť 

k zlepšeniu objektívnej  informovanosti o stave v problematike a fenoméne skleného stropu.    

  

Dokument má rovnako za úlohu predstaviť pozitívne príklady dobrej praxe, teda ženy, 

ktoré na rozhodovacích pozíciách v súčasnosti pracujú a v kontexte dokumentu sa podelia 

o svoje skúsenosti a zážitky. Dodávateľ má za úlohu takéto ženy vyhľadať a fundovane s nimi 

komunikovať o situácii jednak z vlastného pohľadu, ale dôležitá je najmä jasná 

kontextualizácia zážitkov vo vzťahu k fenoménu skleného stropu a nerovnosti v rozhodovaní 

ako takom. Cieľom je vykresliť fenomén skleného stropu ako reálny problém škodlivý pre 

pracujúce ženy no i pre pracovný trh a ekonomiku z makro - perspektívy. 

 

 

1.1  Poskytovateľ je povinný pri vykonávaní činnosti zohľadniť relevantné všeobecne záväzné 

právne predpisy. 

 

2. TECHNICKÉ A ORGANIZAČNÉ ZABEZPEČENIE 

 

Organizačne riadi celý projekt a poskytovateľa koordinuje objednávateľom poverená osoba.  

 

Technické vybavenie nevyhnutné pre plnenie predmetu zmluvy, ako napr. prostriedky 

informačno-komunikačných technológií, zabezpečí poskytovateľ na svoje náklady.  


